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1. Aşağıda verilen ifadelerin başına Doğru ise (D) yanlış ise (Y) yazınız. (8x2=16puan)
· (…..) Bir sayı örüntüsünde genel terimini oluştururken artış miktarını bilmek şarttır.
· (…..) Tam sayılarda toplama işleminin değişme özelliği yoktur.
· (…..) Rasyonel sayılarda çarpma işleminin etkisiz elemanı sıfırdır.
· (…..) İki negatif rasyonel sayının çarpımının sonucu pozitiftir.
· (…..)Negatif rasyonel sayılarda kuvvet parantezin dışındaysa hem payın hem paydanın hem işaretin kuvveti alınır.
· (…..) Değişkenleri ve üsleri aynı olan cebirsel ifadeler toplanıp çıkarılabilir.
· (…..) 3x-2y+5z-1 cebirsel ifadesinin 
katsayılar toplamı 11 dir
· (…..) Bir değişkenle bir tamsayı toplanıp çıkarılamaz fakat çarpılabilir.
2)Aşağıdaki tam sayı işlemlerini yapınız.
(8x2=16puan)

(–16) + (–20)=
(+ 8) + (+11)=
(+40) – (–33) =
(–28) – (+15) =
(–8) – (+5) + (+13) =
(+18) - (+7) - (+6) =
(-7) . (-3) =
(-8)  :  (+2) =

3)  I –8 I . (–5)  +  (–3) . (+9) işleminin sonucu kaçtır?
( 3 puan )




4) A→ En büyük negatif tam sayı
     B → +10 sayısının toplama işlemine göre tersi
     C → –29 dan küçük olan en büyük tam sayı 

Yukarıda verilenlere göre C: B + A işleminin sonucunu kaçtır? (4 puan)





5) Aşağıdaki ondalık gösterimleri rasyonel sayı şeklinde yazınız.( 5x2=10 puan)

0,9 =                       7,48=                     1,453=

      
                                                          
          
2,9=                         20,7=



6) Aşağıdaki rasyonel sayıları ondalık gösterim şeklinde yazınız. (3x2=6 puan)


 









7)
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ÇOKTAN SEÇMELİ SORULAR (9x4=36p)

1)  üslü ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisine eşittir? (5 puan)

A) –12            B) 7              C) 81           D) –84


2) 
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3)  
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4)   4,7,10,13, …  şeklinde devam eden sayı örüntüsünün genel terimi aşağıdakilerden hangisidir?
a) 2n-3	b)3n-1	        c)3n		d)3n+1
 
5) 
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7) 
[image: ]


  8)
[image: ]



9)
[image: ]

image5.png
12 (1P
()
igleminin sonucu kagtir?

M- B-g O-g D)





image6.png
-2
3

isleminin sonucu kagtir?

8 7 6 5
A)— B)— C)— |+ St
)= ) % ) s ) 7




image7.png
%5\ dolu olan bir yakit deposunda
40 L'k bosluk vardir.
Deposunda bulunan yaltin —- Lt tulla-

nildiginda depoyu doldurmak igin kag
litre yakit gerekidir?

A)20  B)30 C)40  D)50
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Yukaridaki islem tablosuna gére, B - A
igleminin sonucu kagtir?

A ax+5 B)5x+5
C)6x+5 D) 6x+ 11
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Verilen cebirsel ifadelere gore, agagi-
dakilerden hangisi sylenemez?

A) Toplamlar 5a + 2b + 5'ir.

B) Sabit terimlerin farki 7 olabilr.

) Farkia~db +7 olabil.

D) bl terimlerin katsayilar toplami 4.
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4800 TL kazanan bir isgi kazancimin
%‘nnu ev kirasina kalanin %’bn\.’l mutfak
masraflanna harciyor.

Parasinin 400 lirast le taksit Sdeyen is-
ginin kag lirasi kalmigtir?
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Yukarida verilen sekilde ABGD dikdorigen
Ve BEFG karedir.

Buna gdre, tim seklin gevresi kag san-
timetredir?

A)20x+10 B)21x+12
€)12x+5 D) 17x+10




